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MASTICI VOTTERO s.n.c. - EU

	STEKLARSKI KIT
	


Področje uporabe

Steklarski kit je plastična enokomponentna tesnilna masa, narejena na osnovi modificiranih rastlinskih olj. Uporablja se za tesnjenje stekla, lesa, betona in drugih materialov. Primerna je za tesnjenje zunanjih in notranjih fug. Steklarski kit ni primeren za tesnjenje dilatacijskih fug.

Lastnosti

Plastična tesnilna masa, njeno plastičnost še povečamo z ročnim ali strojnim gnetenjem. Tako se še lažje nanaša ali oblikuje. Nanešena masa se utrjuje s pomočjo zračnega kisika, proces utrjevanja traja približno 14 – 20 dni, odvisno od temperature.

Uporaba:

V profesionalne namene in za hobby pri zasteklevanju stavbnega pohištva.

Pred nanašanjem steklarskega kita moramo površino dobro očistiti in premazati s FIRNEŽEM. Maso primerno zgnetemo in jo nanašamo z lopatico, nožem ali s pištolo na nadpritisk. Po končanem utrjevanju, ki traja 14 - 20 dni, je površina pripravljena na zaščitni premaz z oljno barvo ali kakšnim drugim zaščitnim sredstvom. Pripomočke za nanašanje očistimo mehansko in z bencinom.

Opozorilo
Navodila so podana na osnovi praktičnih izkušenj, vendar pa zaradi specifičnih pogojev in načina dela priporočamo predhodne preizkuse za vsak primer uporabe.

Tehnične karakteristike:

	specifična teža pri 20°C:

barva:

obdelavnost z lopatico:

obstojnost na atmosferske vplive:

čas utrditve:

pakiranje:

skladiščenje:

rok uporabe:
	cca 2g / cm3

sivo rjava

dobra

dobra

14 – 20 dni

1 kg

v hladnem in suhem prostoru

10 mesecev


Pakiranje: 20 kom v kartonu, vsebina 1 kg.
